

简明新闻

●外交部24日举行中外媒体吹风会。中方二十国集团(G20)事务协调人、外交部副部长张军,财政部副部长郎咸平,商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文,人民银行副行长陈雨露介绍国家主席习近平即将出席二十国集团领导人第十四次峰会有关情况,并回答记者提问
●由全国妇联、中央网信办联合主办的2019年“争做巾帼好网民”主题团课暨“巾帼好网民行动”24日在京启动
●毛里塔尼亚独立选举委员会23日晚召开新闻发布会宣布,现任总统阿齐兹推荐的候选人、前国防部长乌尔德·加祖瓦尼在22日的总统选举中获得超

外交部敦促美方为各国企业的运作和正常合作创造条件

新华社北京6月24日电(记者侯晓晨)针对美国联邦快递公司“误退”华为手机一事,外交部发言人耿爽24日表示,中方敦促美方立即停止并纠正错误做法,为各国企业的运作和正常合作创造条件。
在当日例行记者会上,有记者问:据媒体报道,美国《个人电脑》杂志美国编辑部寄给美国编辑部一部用于评测的华为P30,被美联邦快递公司以违反美国政府对华为禁令为由退回。有评论称,由于这一事件,联邦快递很可能被中国政府列入“不可靠实体清单”。中方对此有何评论?
耿爽说,这已经不是联邦快递第一次出现与华为有关的“失误”了。“一个月前就曾发生过联邦快递未按地址投递华为包裹

“炮神”王珩:让炮弹长上眼睛

今年77岁的王德才是王珩烈士的侄子,老人双手颤抖地拿出王珩的老照片,满眼热泪地说:“我五叔知识丰富,身经百战,战功卓著,是我家的骄傲。”
王珩,又名王皓甫,1912年3月5日出生在河北任丘市辛中驿镇北辛中驿村一个贫苦农民家里。1930年,王珩从东北讲武堂毕业,加入东北军。九一八事变后,到冀东保安队任分队长。
1937年全国抗战爆发后,王珩参加了冀东保安队暴动,并于1938年3月参加八路军,同年加入中国共产党。历任八路军营长、作战参谋,八路军第3纵队兼冀中军区29团参谋长、晋察冀军区13军分区12团参谋长,热辽纵队混成旅旅长、冀热辽军区第16军分区参谋长兼锦州卫戍司令部司令员;冀察热辽军区炮兵旅副旅长、东北炮兵司令部第1指挥所副主任,第四野战军特种兵司令部炮兵1师第一副师长、炮兵8师师长等职。1949年春,王珩率中国人民解放军炮25团南下,渡黄河、跨长江,参加衡宝战役,追残敌至广西,战功卓著。
1950年,王珩参加中国人民志愿军入朝作战,任志愿军炮兵

为了民族复兴·英雄烈士谱

乌干达首都发生交通事故 3名中国人死亡

新华社坎帕拉6月23日电(记者 张改萍)中国驻乌干达大使馆23日证实,乌干达首都坎帕拉当日中午发生一起交通事故,造成3名中国公民死亡。
当日晚些时候,坎帕拉市警方副发言人卢克·欧沃扎伊尔发表声明说,上述交通事故已造成3名中国公民和1名印度司机死亡,事故原因正在调查中。
中国驻乌干达大使馆表示将继续密切关注此事,并积极提供必要协助。使馆再次提醒在乌华侨华人注意出行安全,谨慎驾驶。
警方数据显示,乌干达每年发生至少两万起交通事故,导致超过2000人死亡。

中央专门发文解决农村这些事儿!

农村“三留守”、基层党组织软弱涣散、村干部搞“苍蝇式”腐败、“村霸”横行乡里、天价彩礼送不起……如何治理当前乡村治理中的这些问题?24日,国新办召开新闻发布会,针对中办、国办印发的《关于加强和改进乡村治理的指导意见》进行说明。这份指导意见对于公众关心的乡村治理问题进行了针对性回应。
亮点1:如何解决农村“三留守”问题?
——政府负责、社会参与、家庭尽责
指导意见:加强对贫困人口、低保对象、留守儿童和妇女、老年人、残疾人、特困人员等群体的关爱服务。探索由政府购买服务等方式,支持农村社会工作和志愿服务发展。
专家解读:随着城镇化快速推进,乡村人口持续减少,一些地方农村儿童、妇女、老年人“三留守”的问题日益突出。中央农村工作领导小组办公室副主任、农业农村部部长韩俊说,解决“三留守”问题,关键是建立健全“三留守”关爱服务体系,这项工作每年中央一号文件都强调,也在持续往前推进。指导意见对做好这项工作也提出了一些要求。他说:“要形成一种政府负责、社会参与、家庭尽责的机制,关爱服务体系才能真正地建立起来。”
亮点2:如何整顿软弱涣散基层党组织?
——加强支部建设、发挥党员先锋模范作用
指导意见:加强基本队伍、基本活动、基本阵地、基本制度、基本保障建设,实施村党组织带头人整体优化提升行动,持续整顿软弱涣散村党组织。
组织开展党员联系农户、党员户挂牌、承诺践诺、设岗定责、志愿服务等活动,推动党员在乡村治理中带头示范,带动群众全面参与。
专家解读:目前,有的村党组织领导作用被弱化、虚化,有的村党组织处于软弱涣散状态。有的党员干部看到利益就抢跑,遇到矛盾绕着走,关键时刻挺不起来。韩俊说,指导意见提出了三个方面的措施:一是抓实建强农村基层党组织;二是加强和改善村党组织对村级各类组织的领导;三是发挥党员在乡村治理中的先锋模范作用,旨在解决当前一些地方农村基层党组织和党员队伍存在的突出问题,更好地发挥农村基层党组织战斗堡垒作用。
亮点3:如何防范“苍蝇式”腐败?
——织密“廉政防护网”,完善“三公开”
指导意见:加大基层小微权力腐败惩

治力度。织密农村基层权力运行“廉政防护网”,大力开展农村基层微腐败整治,推进农村巡察工作,严肃查处侵害农民利益的腐败行为。全面实施村级事务阳光工程。完善党务、村务、财务“三公开”制度,实现公开经常化、制度化和规范化。
专家解读:近年来,“苍蝇式”腐败在乡村时有发生,一些村干部滥用权力损害农民利益。农业农村部党组成员兼中央农村工作领导小组办公室秘书长吴宏耀说,指导意见强调要规范乡村小微权力的运行,明确每项权力行使的法规依据、运行范围、执行主体、程序步骤,同时建立健全小微权力监督制度,形成群众监督、村务监督委员会监督、上级部门监督和会计核算监督、审计监督等全程实时、多方联动的监督体系。文件还要求织密农村基层权力运行“廉政防护网”,大力开展农村基层微腐败整治,推进农村巡察工作,严肃查处侵害农民利益的腐败行为。
亮点4:如何打击横行乡里的“村霸”?
——加强平安乡村建设,深入推进扫黑除恶专项斗争
指导意见:加强平安乡村建设。深入推进扫黑除恶专项斗争,健全防范打击长效机制。推进农村地区技防系统建设,加强公共安全视频监控建设联网应用工作。
专家解读:“村霸”等黑恶势力是影响



孟加拉国一客运列车脱轨造成至少4人死亡

6月24日,在孟加拉国东北部地区,人们聚集在列车脱轨现场。孟加拉国警方24日说,一列从锡尔赫特市驶往首都达卡的客运列车23日晚在该国东北部地区脱轨,造成至少4人死亡、约100人受伤。 新华社发

谈什么“世纪协议”?不过是“画饼充饥”

25日至26日,美国和巴林将在巴林首都麦纳麦合办题为“和平促繁荣”的经济研讨会。届时,美国总统高级顾问库什纳将在研讨会上推介白宫22日公布的所谓推动解决巴以问题“世纪协议”的经济方案。
不过,有分析认为,这一方案既没有政治基础支持,无法确保相关资金到位,也没有涉及多个阿拉伯国家关注的巴勒斯坦难民等问题,不具备可实施性,实为“画饼充饥”。
【新闻事实】
白宫22日公布名为“和平促繁荣”的经济方案,并称该方案将帮助巴勒斯坦人及整个地区“激活经济潜力”。方案目标包括在未来10年促成对巴勒斯坦投资超过500亿美元、为巴勒斯坦人创造100万个就业岗位、将巴勒斯坦失业率降至接近个位数等。
这一方案还计划帮助约旦河西岸和加沙地带融入中东地区和全球市场,促进巴勒斯坦人与周边国家合作,同时促进埃及、以色列、约旦和黎巴嫩等周边国家经济发展。
作为对“和平促繁荣”经济方案的回应,法塔赫发言人穆尼尔·阿勒扎胡布23日发表声明说,美国的经济方案是用“阿拉伯国家的钱财扼杀巴勒斯坦人政治解决巴以矛盾的愿望”。声明还呼吁即将参加巴林经济研讨会的阿拉伯国家拒绝美国提议。
在22日举行的法塔赫中央委员会会议上,巴勒斯坦总统阿巴斯号召巴境内和

世界各地巴勒斯坦人在24日至26日举行大罢工、游行等活动,抗议美国的举动。他还表示,巴方不会参加沙巴勒斯坦问题的巴林经济研讨会。
【深度分析】
自特朗普上台以来,一直被美方故弄玄虚、遮遮掩掩的所谓“世纪协议”,终于露出了部分真容,但协议公布后立即遭到多方质疑。
首先,美国政府在过去两年半时间内,在巴以冲突问题上的所作所为,诸如宣布承认耶路撒冷为以色列“首都”并搬迁美国驻以使馆等,已经让巴勒斯坦方面彻底失望,巴方不相信美国政府会就巴以问题提出公平、公正的解决方案,因此对所谓“世纪协议”也不会抱有任何幻想和指望。
其次,巴以问题不仅是巴勒斯坦和以色列之间的问题,还涉及多个阿拉伯国家,其中分散在许多阿拉伯国家的数百万巴勒斯坦难民,是相关国家最关心的问题之一。因此,任何解决方案,不仅要满足巴以双方的愿望,还要满足其他阿拉伯国家的关切,而“世纪协议”显然不具备这个条件。
再次,在对巴勒斯坦人所关心的问题提出实质性解决方案和设想之前,先向他们许诺巨额投资和经济援助,会被巴勒斯坦人诟病其诚意和实际作用。
【即时评论】
就美方已经宣布的内容看,“世纪协议”更像是美方给巴勒斯坦画出一块“大

普京:俄罗斯愿与美国发展关系

新华社莫斯科6月23日电 俄罗斯总统普京23日表示,俄罗斯愿与美国发展关系,并通过对话找到共识。
普京当天在接受俄罗斯独立电视台采访时说,俄美两国对解决某些国际问题拥有各自不同的看法。美国当局清楚,俄罗斯是不会被“屈服”的,因此两国必须进行对话才能找到共识。
普京强调,如果美方需要对话,那么俄方准备对话;如果美方不需要对话,那么俄方将继续等待,直到美方“考虑成熟”。
普京说,美国总统特朗普自己就能就对外政策作出决定,但美国的体制对特朗普构成了妨碍,导致他想办的许多事情办不成。当然,也有“很多事情取决于政治意志”。
在本月20日的电视直播节目“与普京直接连线”中,普京表示,俄方愿与特朗普就国际安全与双边关系问题进行对话。

马耳他武装部队 营救37名偷渡者

据新华社瓦莱塔6月23日电(记者袁勤)马耳他武装部队23日对37名在马耳他海域遇险的偷渡者实施了救援。
据报道,这批偷渡者日前乘坐橡皮艇从利比亚出发,22日晚间在马耳他海域遇险。马耳他武装部队的巡逻艇23日采取救援措施,并将偷渡者带至马耳他武装部队位于弗洛里亚纳的码头基地。有报道说,37名偷渡者均为男性,分别来自孟加拉国、尼泊尔、苏丹和巴基斯坦。
本月5日,马耳他武装部队在地中海海上共营救370名遇险的偷渡者。

今年我省高招录取 控制分数线公布

(上接第一版)其他批次(艺术类除外)第二志愿是平行志愿,只有当院校第一志愿生源不足时才起作用,所以考生应把估计第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的主要选报对象,并注意在院校顺序上有一定梯度;专业志愿也应拉开档次,合理搭配。
在考生填报志愿期间,省招办将组织网上和现场咨询活动。网上咨询于6月25-28日在教育部门“阳光高考”信息平台进行,省招办、各省市及省直管县(市)招办和在豫招生高校均参加咨询活动,每天咨询时间为9:00至12:00、15:00至18:00。同时,省招办于6月25-26日在郑州举办普通高招现场咨询活动,委托河南师范大学新联学院、黄河科技学院、郑州工商学院承办,为高校宣传和考生咨询提供免费服务。考生及家长凭准考证即可入场。
在填报志愿和录取过程中,省招办及各省市、县(市、区)招生考试综合服务大厅全程提供咨询服务,咨询电话24小时开通。河南省普通高校招生服务平台在录取期间将及时更新考生电子档案运转信息,方便考生查询。